



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL EDITAL Nº 05 DE 27 DE DEZEMBRO DE 2024

A Coordenação do Processo Seletivo informa que houve alteração no texto do edital, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

"Arquivo 3 - Ao encaminhar o Curriculum, o candidato deve observar os itens que serão avaliados, conforme descrito no Anexo II deste Edital, evitando incluir itens que não serão considerados no processo seletivo. Os itens avaliados deverão ser acompanhados dos documentos comprobatórios, em formato PDF em um único documento. Os documentos comprobatórios devem OBRIGATORIAMENTE seguir a mesma sequência do Curriculum Vitae, e não devem ser repetidos.

Os documentos comprobatórios da Produção Científica são:

- ✓ ***Artigos completos publicados ou aceitos em periódicos científicos;***
- ✓ ***Trabalhos completos publicados em eventos técnico-científicos;***
- ✓ ***Resumos expandidos publicados em eventos técnico-científicos;***
- ✓ ***Livros publicados com ISBN; e***
- ✓ ***Capítulos de livro com ISBN."***

LEIA-SE:

"Arquivo 3 - Documentos comprobatórios da Produção Científica:

- ***Ao encaminhar o Curriculum, o candidato deve observar os itens que serão avaliados, conforme descrito no Anexo III deste Edital, evitando incluir itens que não serão considerados no processo seletivo. Os itens avaliados deverão ser acompanhados dos documentos comprobatórios, em formato PDF em um único documento. Os documentos comprobatórios devem OBRIGATORIAMENTE seguir a mesma sequência do Curriculum Vitae."***

Informamos que as alterações aqui mencionadas devem ser consideradas para todos os efeitos do presente edital.

Diego Lang Burak
Presidente da Comissão de Processos Seletivo do Programa
de Pós-Graduação em Agronomia